IlecrtunannarToe (16%) maa (f17)

- Al AHHa HukonaesHa. A BbI?
- A d3H HOMxaH.
- O4yeHb NpUATHO.

MpaBuibHO?
NpasunbHo! X
HenpasuabHo /X

Fne onn? AATILERE JL?
A He 3Hat0. FAKNIE
Mouemy Bbl He 3HaeTe? VR N4 A KIiE ??

3TO y4ebHUK

pomawee sagarue {Fk
Ypok 2
3agaHue 3 (Tpum)

Aom (oH) AOMA (OHM)
noma TEH

9710 Poccus.

Kutain (oH)

Poccus (oHa)

Kutait — 3To cTpaHa.
Poccua —aT0 cTpaHa.
Poccua —mosa cTpaHa.
KuTalh — mos cTpaHa.

YawKa # cTakaH
6part
noJika

OH npenogaBaTens?

HeT, oH He npenoaaBATenb!
OH cTyneHT.

OHa cTypeHTKa.

A cTypeHT.

Bbl npenogasartens.

cTpaHuua (1) 24
3agaHue (3) Tpu
Mbl untaem (BE).

OH Bpau?
[a, oH Bpay.

YTo TaKoe «A0CKa»?
lne pocka? BoT gocka.
Tenesnsop 3

OH
ropoz, aBTobyc, HOX, 3TaK, 30HT, MOCT, KapaHaall, nacnopT, wapd, Bonpoc

3TO Mol nacnoprT.
KapTouKa
CTyAeHYeCcKni bunet
BM3a

peructpauus



IIIlecTHamimaToOeE

nacnopt

OHA

owmnbKa, MallnHa, ...
OHO

MOJIOKO, C/I0BO

3TO MOA pyyKa
3TO MOSA KHUra

Mzsunute (XF L)1 Moskro (] LAIE)?

3710 MOV nacnopT.

rae? Bot OH.

3TO MOSA CyMKa.

370 Mot Kode = 3To MOé Kode
ITO MOA py4YKa. ITO Mo TenedoH.
Tepmoc

9TO Mol Tepmoc.

Mo-PYCCKU

A
Tbl Bbl
OH

Mbl

Bbl
OHM

3TO MOM AeHbrn. (oHM)

97O MOs KapTouKa Visa

3TO MOA rosnosa.

9TO MOA pyKa.

pyKu

3TO MOM PYKW.

ITO MOSA KHMra.

9TO MO y4ebHMK.

3TO Moi4 rnas. 3To mou rnasa.
9TO MOi1 HOC.

9TO MOA HOra. 9TO MOW HOTW.
3T0 MOA pyKa. TO MOU PYKU.
7

at on yn 3an

cTpou

TBOW TBOU

YyAn val

ArotoB A HeroTtos

A

0

Tako

MO0

CcTpoto

BOIO

E

poeTt

E

3TO Mol ropoga.

(16 %5) maa (1LH)



IlecrtunannarToe (16%) maa (f17)

Mot ropog, — MeTepbypr.

Mot ropog — Ypymuu.

A TBOW? Mol ropog, — Kapamali.
Mo ropog — LLsHbAH.

Mosa npoBuHUMA — JIAOHWH.
Mot ropog — JlosH.

Mo ropog — Tali6ai.

A — MOW
Tbl — TBOU

TanBaHb

Talibain

NPOBUHLMA

Mot ropog — Taibsir, a TBON?
Mot ropog — Xap6uH.

3TO MOA CTpaHa.

YTo ceiivac (fﬁ.‘]f;)? Celtyac nepepbliB.
CKOJIbKO BpemeH#m ()_L)ﬁ\)? 2 vyaca.

Y1o Mbl genaem? Mbl oTAbIXaem (ﬁ‘%).
yTo
cenyvac

2 yaca 18 (BocemHaAUaTb) MUHYT
Mo nana

Yrto aT0?

KTo a10? 370 cobakKa
MY}KUMHA

wapd

KapaHAaalu

MallMHa

pybaluKa

30HT

BUKA

HOX

nanoyKku

JIOXKKa

MSCO

Bbl ntobuTe maco? Her, a He 06110 mAco.
A mobnto maco.

A Toxe nobao maco.
aHb  H Hb

aH

™

T

TIOM

OeH

OeHb

[OHOoH

asn

unp

HUTb

TETA

TEMb

Tem



IlecrtunannarToe (16%) maa (f17)

XU (3Kbl)

4R —Ka

A0 — Xy

O€ - Ké (o)

é

axn  (axbl)

aW aWwb = ax = axb
HOX How

NIOXb = NI0XK = oL

JIOXb = Henpasaa
MNpasaa (EE‘] DE&)? — [Oa, npasaa / HeT, Henpasaa

nax = naw
Hto

TS

OH OHb
noHs
NoHb
YMHbIN

ymnTaTb

A YnTalo

Tbl YATaELLb

OH uMTaer

Mbl YyTaEM

Bbl UMTaETE

OHM ynTaloT
CelAiyac Mbl YnTaem.

MOA [eBYLIKa

[eByLUKa

AefylwKa n 6abywka
3astpa gukrtant (T5).
Mpasaa!

3[aHune
3ajaHue
KBapTMpa
gopora yauua
34aHne [om
KBapTupa
KOMHaTa
yrnpakHeHue
3aBTpa AMKTaHT.

A roBopto. Bbl caywaere.

MeHsa 30B8yT AHHa H1MKonaeBHa.
Al npenopgasartensb.

Mos cTpaHa — Poccus.

Mo ropog, — NeTtepbypr.
34ecb MO MY U MO CblIH.

Bbl roBopuTe (roBoputs =1it). A caywato (caywarts = FT).




IlecrtunannarToe (16%) maa (f17)

Mot ropog —
Tam

Ceityac Bbl nuwwerTe. (nucatb =5 )

JdomauiHee 3agaHune
1) cTpaHuua 27, 3agaHue 9 (nucatb)
2) cTpaHuua 29, 3agaHue 12, 14 (nucatb)
3) cTpaHuua 31, 3agaHue 17




